

# Magyarkanizsán mutatkozott be Tóthfalu

Nyílt fórumon mutatkozott be a magyarkanizsaiaknak a múlt héten Tóthfalu. Az Ifjúsági Otthonban megjelent érdeklődők a település turisztikai kínálatát és idegenforgalmi fejlesztési elképzeléseit ismerhették meg.

A magyarkanizsai község viszonylatában Tóth-falu a falusi turizmus élharcosának számít. A falu agilis vezetői és az összetartó polgárok mindent elkövetnek, hogy rendezvényeik, tájházuk, szoborparkjaik (amelyekben vidékünkön elsőként ott áll Szent II. János Pál pápa mellszobra is), hatalmas turulmadár szobruk, egyedülálló arborétumuk és persze a Nyers István Labdarúgó Akadémiához köthető, irigylésre méltó sportlétesítmények mellett újabb vonzó tartalmakkal csalogassák falujukba a turistákat. Ezek közé tartozik a mini skanzen valamint a Duna-makett projekt. Utóbbi Bezdántól a Vaskapuig bemutatja majd a folyó mellett fellelhető legjelentősebb történelmi építményeket.

**Léko Lajos**, Tóthfalu gazdaságfejlesztési tanácsadója elmondta, hogy arborétumuk állandóan újabb és újabb növényfajokkal gazdagodik, ami azt jelenti, hogy hamarosan bejegyzett turisztikai látványossággá válik. A mini skanzen kapcsán megtudtuk tőle, hogy a tervezett természetbeni múzeumhoz fog tartozni az iskolamúzeum, a régi mesterségek műhelyei, de lesz még egy lovarda is, Tóthfalu és a falu testvértelepülései pedig bemutatják majd helyi népi építészeti örökségüket.

Noha Tóthfalu több hagyományos rendezvényéről is ismert, jövő év július 30-án egy gasztronómiai rendezvénnyel kívánják bővíteni a kínálatot.

– Ma már szinte elképzelhetetlen, hogy egy falunak ne legyen gasztronómiai fesztiválja. Az itteni emberek, akik a zsiros bácskai földeken nevelkedtek, adnak a hasukra. Ennél fogva mi egy Bogrács- és pálinkafesztivált fogunk szervezni a nyáron, amit össze fogunk kötni a tóthfalusi falunappal, amit július 31-én ünnepelünk. Az eseményt gazdag tartalommal töltjük majd meg, úgyhogy méltán számítunk a helybeliek és a környékiek, de szélesebb régióknak, sőt a határon túliak érdeklődésére is – vázolta elképzeléseiket **Faragó Zoltán**, a falu turisztikai felelőse.

A kitűnően megszervezett, mindenre kiterjedő tóthfalusi bemutatkozáson felléptek a falu zeneiskolásai, a Fehér Akác Művelődési Egyesület asszonykórusa és citerásai, a kézimunkázók kiállításon mutatták be legszebb munkáikat, de nem maradt el a vendégmarasztaló tóthfalusi pálinka, a lankadt pite és csöröge-kóstoló sem.

A rendezvényre a Kuckó NCSE, a Wemsical Szerbia és a tóthfalusi Falusi Vendéglátók Egyesületének szervezésében került sor.

*Bödö Sándor*